

2024年6月25日

株主各位

会社名 日産化学株式会社
代表者名 取締役社長 八木晋介
(コード番号 4021 東証プライム)
問合せ先 経営企画部長 松岡健
(TEL 03-4463-8120)

「第 154 回定時株主総会その他の電子提供措置事項(交付書面省略事項)」の一部訂正について

拝啓 平素は格別のご高配を賜り厚くお礼申し上げます。

さて、2024年5月29日付で当社ウェブサイトおよび東証ウェブサイトに掲載いたしました「第 154 回定時株主総会その他の電子提供措置事項(交付書面省略事項)」におきまして、記載内容の一部に誤りがございましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに、下記の通り訂正させていただきます。

敬具

記

【訂正箇所および訂正内容】

(1)その他の電子提供措置事項(交付書面省略事項) 16ページ

個別注記表 貸借対照表に関する注記

(訂正前)

(下線__は訂正箇所)

3. 関係会社に対する金銭債権および金銭債務

短期金銭債権 29,291 百万円

短期金銭債務 6,281 百万円

(訂正後)

3. 関係会社に対する金銭債権および金銭債務

短期金銭債権 29,291 百万円

短期金銭債務 8,759 百万円

(2)その他の電子提供措置事項(交付書面省略事項) 17 ページ

個別注記表 損益計算書に関する注記

(訂正前)

(下線__は訂正箇所)

1. 関係会社との取引高

営業取引による取引高

売上高

63,354 百万円

仕入高

38,617 百万円

営業取引以外の取引による取引高

3,993 百万円

(訂正後)

1. 関係会社との取引高

営業取引による取引高

売上高

63,354 百万円

仕入高

38,503 百万円

営業取引以外の取引による取引高

3,992 百万円

以上